

2 Musulmanii din România avertizează „Modificați cât mai repede legislația, ca să nu avem parte de incidente nedorite!”

Mufuli Iusuf Muurat reclamă prezența din ce în ce mai numeroasă în țara noastră a unor misionari religioși care predică în moschei și geamii neavizate de Secretariatul de Stat pentru Culte.



3 **Atenție la neatentii**
Comisarul-șef Emilian Pârnu, șeful BCCO Constanța, ne spune cum să procedăm în cazul banilor falși

Banii falși încep să apară în perioada sărbătorilor. Toată lumea intră în febra cumpărăturilor, iar neatentia la bani te poate costa mult.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI,
26 NOIEMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



5 948490 700015
Din ciclul Legături periculoase

Consilierul personal al ministrului Nemirșchi, în vizorul DNA 2

Cu voia judecătoarei Corina Cornelia Dăescu Sărbători liniștite pentru inculpații din Dosarul Retrocedărilor din Constanța 3

Judecătorul Leonard Iustin Boureceanu i-a dat șase telefoane lui Sorin Strutinsky! 3



EDITORIAL

România nu este o țară săracă. O spune chiar șefa DNA

Ionuț ZAGONEANU
ionuț.zagoeanu@ziuaact.ro

Laura Codruța Kovesi, procurorul-șef al Direcției Naționale Anticorupție, a declarat, în cadrul unui interviu acordat Digi24, că „anul acesta, în dosarele cercetate de DNA și soluționate cu trimitere în judecată, valoarea mitelor, a foloaselor oferite și primite este în jur de 100 de milioane de euro”.

Dumitru Vasile, din Baroul Bota, condamnat la Constanța pentru exercitarea fără drept a profesiei de avocat 3



Consiliul de Administrație al SCJU a externalizat funcția de director pentru ca doctorul Căpățînă să facă management prin firma sa?!

După ce a externalizat imagistica și alte servicii din Spitalul Clinic de Urgență Județean, Consiliul de Administrație a făcut aceeași mutare și în ceea ce privește managementul. În urmă cu trei ani, același Consiliul de Administrație al SCJU Constanța a organizat o licitație în vederea încheierii unui contract privind servicii de management sanitar spitalicesc. Pe data de 12 decembrie 2013, a fost declarată câștigătoare societatea doctorului Dănuț Căpățînă. Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța a organizat, pe 12.12.2013, o licitație deschisă în vederea încheierii unui contract privind servicii de management sanitar spitalicesc. Potrivit răspunsului oficial al CJC, din data de 20.11.2015, obținut de cotidianul ZIUA de Constanța în baza unei solicitări oficiale, un singur agent economic a achiziționat caietul de sarcini. De altfel, respectivul agent economic a fost singurul care s-a prezentat la licitație. Cum era firesc, acesta a câștigat contractul „Servicii de management sanitar spitalicesc”.



Între 29 noiembrie și 1 decembrie, casierile RAJA vor fi închise

SC RAJA SA aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada 29 noiembrie - 1 decembrie, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefonul dispeceratului - 0241/88.44.44 - vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avarile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile companiei la parametri optimi. Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru pentru perioada aceasta este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații care nu au apucat să-și plătească facturile la apă potabilă și canalizare trebuie să știe că acestea vor funcționa după următorul program: sâmbătă, 28 noiembrie - 9.00 - 13.00, duminică - luni - marți, 29 noiembrie - 1 decembrie - închis. Începând cu data de 2 decembrie, casierile RAJA Constanța își vor relua programul normal de lucru, cuprins între orele 10.00 și 18.00.

#citește! ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 75

Ediția din
2 august 2011.

Pe 20 noiembrie, am împlinit 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 3137 din data de 2 august 2011.

